
Звіт 

роботи учнівського самоврядування за 2020-2021 н.р. 

                  Цей навчальний рік розпочався не традиційною лінійкою, а 

ранковими зустрічами дітей і батьків з вчителем, що  відбулися у різні зміни 

на подвір`ї закладу освіти, після якої класні керівники провели перший урок 

лише з дітьми у класних приміщеннях. Після довготривалих канікулів та 

карантину учні з радістю розпочали навчання, дотримуючись нових правил.                

На території школи члени учнівського самоврядування   облаштували  

фотозону, де кожен охочий  мав можливість сфотогравутися. Учні 11 

класу  за традиціїєю підготували символічні подаруночки для першачків і 

привітали їх при вході до класу. Перший дзвінок прозвучав для кожного 

класу окремо.  

                  Новий навчальний тиждень  розпочався з акції "Увага! Діти на 

дорозі". Старшокласники перевтілилися в інспекторів патрульної поліції, 

вийшли на вулицю і слідкували за поведінкою на дорозі, нагадали пішоходам 

правила дорожнього руху та подякували водіям за зниження швидкості біля 

закладу освіти. Всі учасники акції отримали значки "Я чемний пішохід". 

Активісти закликали всіх, кого зустріли на дорозі, бути свідомими 

учасниками дорожнього руху, адже найцінніше, що ми маємо -це наше життя 

і здоров`я! 

                Робота учнівського самоврядування у школі щороку  

розпочинається з виявлення активу класів. Кожен клас на класних зборах 

шляхом голосування обрав своїх представників учнівського самоврядування, 

які складають актив школи. Для цих учнів у кімнаті школяра протягом тижня 

працювала  школа лідера. Тут діти познайомилися між собою, вивчили 

Статут учнівського самоврядування, навчилися складати протоколи, брали  

участь у різноманітних тренінгах щодо лідерства та тимбілдингу, а також 

грали у ділові та рольові ігри. Найбільше юним активістам сподобалася гра 

"Скарби премудрості лідера", під час якої члени учнівського самоврядування 

виконували різноманітні завдання та заробляли скарби у вигляді перлин 

народної мудрості, діадем ораторського мистецтва, обручок командної 

організації, кулонів стратегічного успіху, намистин життєвого досвіду, 

браслетів правової відповідальності, сережок ігрових методик, самоцвітів 

літературної творчості та смарагдів психологічних вмінь.  Тобто набували 

життєво необхідних для лідерів компетентностей. Завершилася робота школи 

лідера виборами голови учнівського самоврядування, де перемогу 

здобула Бойчук Валерія, учениця 9-А класу. 

                      Напередодні Дня працівників освіти члени учнівського 

самоврядування Зірненської ЗОШ І-ІІІ ступенів підготували приємний 



сюрприз для всіх працівників закладу освіти - квитки на прем`єру 

вистави  "На перші гулі" за мотивами одноіменної п`єси Cтепана 

Васильченка. Виставу майстерно зіграли учні 9-11 класів з  дотриманням усіх 

карантинних вимог, а педагоги, дотримаючись дистанції, поринули у світ 

мистецтва та отримали позитивні емоції. 

                        Пізнавально пройшов в школі Тиждень безпеки дорожнього 

руху з 09.11 по 13.11.2020 р., до якого долучилися члени учнівського 

самоврядування. Учні 2-4-х класів взяли активну участь у конкурсі малюнків 

"Безпека на дорозі", учні 1-х класів обговорили та розфарбували 

розмальовки, які були представлені на виставці "Першокласники про правила 

дорожнього руху". Голова учнівської ради Валерія Бойчук взяла інтерв`ю в 

учнів 1-6-х класів про дотримання ними правил дорожнього руху під час 

дороги до школи. А учні 5-Б класу підготували виступ агітбригади "Юні 

інспектори дорожнього руху".  

                    До Дня Гідності та Свободи учні 9-х класів  підготували реквієм 

пам`яті Героїв Небесної Сотні. Продемонстрували відеохроніку подій 2014 

року та нагадали справжні цінності українського народу.  

                     Активісти закладу освіти провели акцію "16 днів проти насилля" 

з 25 листопада до 10 грудня 2020 р.  В рамках цієї акції діти висловили свої 

побажання і поради, як жити без жорстокості, обирали ту чи іншу цінність, 

якої їм найбільше не вистачає. До Міжнародного дня прав людини учні 11 

класу  провели квест "Країною правознавства" для учнів 9-х класів з 

урахуванням всіх протиепідемічних умов. Чотири команди подорожували 

п`ятьма станціями, а саме: "Відгадай слово", "Академічна доброчесність", 

"Стаття 53 Закону України про освіту", "Правила здобувача освіти", 

"Розшифрувальник". Найкраще із завданнями справилася команда команда 9-

А класу "Фантазери". Переможці отримали солодкі подарунки.  Квест 

пройшов цікаво  у невимушеній атмосфері. 

                        Старшокласники  Зірненської ЗОШ І-ІІІ ступенів вшанували 

пам`ять жертв голодомору 1932-33 рр.  акцією "Україна. Голодомор. 

Пам`ятаємо.", під час якої залучили молодших школярів до  створення 

жалобної карти України.  Під час спільної роботи над  композицією школярі 

пригадали історичні події 1932-33 рр., "Закон про 5 колосків", порівняли 

потреби дітей того часу та сучасносні. Також приспустили державний 

прапор  в знак жалоби.  

                        Учасники хореографічного гуртка "Посмішка" та вокального 

гутка Зірненської ЗОШ І-ІІІ ступенів взяли участь в  танцювальному 

онлайн конкурсі #здоровотанцюю від  ЮНІСЕФ Україна, який допоможе 

учням молодших класів запам’ятати правила гігієни. Оскільки кожен рух 



танцю означає певне правило гігієни для  уникнення 

інфікування коронавірусом. Учасники челенджу були нагороджені 

подарунком. 

                    До Дня Збройних Сил України  старшокласники взяли участь в 

спортивних змаганнях, де перевірили свою спритність в естафеті, влучність 

у  стрільбі, кмітливість у конкурсі "Теорія спорту", силу - перетягуючи канат. 

Обидві команди хлопців виклалися на всі 100 % та отримали солодкі призи. 

Перемогу здобули учні 11 класу. 

                    Учні 7-Б класу підготували виступ екологічної агітбригади 

"Веселка", під час якого розкрили сучасні проблеми екології нашої планети 

та запропонували шляхи їх вирішення. Під час виступу 

учасники  агітбригади співали пісні, читали реп, декламували вірші та 

розіграли сценки про нелегке життя планети Земля. 

                       Члени учнівського самоврядування взяли участь 

у Всеукраїнському фестивалі мистецтв «Військові обереги від Святого 

Миколая», метою якого є сприяння духовно-моральному та естетичному 

вихованню підростаючого покоління. Завданням є формування національно - 

патріотичного світогляду дітей та молоді; залучення вихованців до 

вітчизняної та зарубіжної театральної культури, драматургії та літератури; 

різних форм мистецької діяльності, як засобу інтелектуально-творчого 

розвитку особистості. 

                         Напередодні свята Андрія Первозванного з урахуванням всіх 

протиепідемічних заходів дівчата та хлопці 10 класу організували веселі 

вечорниці в українській світлиці, де пригадали традиції українського народу, 

ворожили на майбутнє та жартували. Молодь поринула у час своїх дідусів та 

бабусь. 

                      У  Зірненській  ЗОШ І-ІІІ ступенів з дотриманням усіх 

карантинних вимог  завітав  щедрий Миколай до  дітей соціально 

незахищених категорій. Він передав подарунки від меценатів та підприємців, 

які щороку допомагають святому Миколаю  робити добрі справи.  А 

святковий квест для цієї категорії дітей підготували учні 8-А класу.  Під час 

квесту старші учні взяли опіку над молодшими, ближче познайомилися один 

з одним, провели весело час та отримали приємні подарунки. 

Також напередодні свята Миколая Чудотворця члени учнівського 

самоврядування організували вітання для всіх учнів школи з урахуванням 

всіх протиепідемічних вимог. До кожного класу завітав Антипко з різочками 

та святий Миколай з теплими словами привітань і подаруночками. Діти 

пригадали всі свої хороші і погані справи, послухали історії із життя 

Миколая, співали пісні про зиму та Новий рік. Миколай вручив учням 



грамоти і подяки за участь у конкурсі-виставці "Букет замість ялинки". 

Активісти відчули як приємно створювати святковий  настрій оточуючим!  

Ще одне свято відбулося для членів вокального гуртка. Тут діти підвели 

підсумки своєї роботи за перше півріччя, розповідали про всі свої хороші 

справи та виконали пісні, які вони встигли вивчити за цей період часу. 

       Завершився семестр творчо - тижнем предметів художньо-естетичного 

циклу. Діти створювали вертепи власними руками, брали участь в конкурсі 

малюнків "Зима за вікном-тепло у серці" та колядували. Підготувалися до 

Різдва заздалегідь. 

        Голова учнівської ради Бойчук Валерія та заступник  Грицюк Олеся 

систематично розвивають свої лідерські якості та беруть участь у 

різноманітних проєктах, форумах. Протягом семестру вони взяли участь в 

онлайн - проєкті  «Школа успіху. Березне» (Бойчук В. отримала сертифікат 

та подарунки за активну участь)  і  щорічному Всеукраїнському  Форумі 

«COVID-19 нас не зупинить» за участю президента України В.Зеленського,  

що об’єднує дітей та молодь з усіх регіонів України та покликаний 

підвищити рівень мотивації підлітків, сприяти розвитку лідерських навичок. 

               Також члени учнівського самоврядування активно працюють у 

пошуках еко проєктів для учнівської молоді. Так, команда активістів взяла 

участь у конкурсному відборі молодіжної програми «UPSHIFT Україна» 

Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ), присвяченому еко-інноваціям та готується 

до участі у конкурсі  стартапів «Еко-дія» в наступному семестрі.  

Звіт 

роботи учнівського самоврядування за ІІ семест 2020-2021 н.р. 

                 

     Члени учнівського самоврядування активно працювали протягом всього 

навчального року, адаптувавшись до карантинних вимог. Більшість заходів 

було переведено у дистанційний формат або проводилися на базі одного 

класу. Активісти долучалися до анкетування учнів щодо безпечного 

середовища у закладі освіти. Згідно плану роботи учнівської ради "Лідер" у 

лютому проходила  інтелектуальна гра «Дебати для старшокласників», яка  

проводилася за методикою Карла Поппера. Під час цієї гри учні навчилися 

відстоювати свою позицію, аргументувати, спростовувати думку суперника, 

працювати в команді, а також обговорили ряд питань, тем, що  стосуються 

шкільного життя. Розпочали  гру учні 10 та 11 класу, які дебатували на тему 

"Чи можуть школярі попередити булінг у закладі освіти". Також відбулася 

гра між учнями 9-А та 9-Б класів, які обговорювали тему "Активна діяльність 

старшокласників в учнівському самоврядуванні школи сприяє розвитку 

лідерського потенціалу". Переможці двох перших турів  команди 11 і  9-Б 

класів, відповідно, вийшли у фінал гри. У фіналі дебатів гравці сперечалися 

на тему "Чи готує школа до сучасного життя". Перемогла команда 11-го 



класу.  По  завершенню гри до обговорення даної теми долучилися  Ю. 

Довгалюк, директор ліцею, Л.Наумчук та В.Миронець, ЗДНВР. Отож, 

старшокласники мали можливість поспілкуватися з адміністрацією закладу 

освіти на різну тематику, що їх хвилює. 

                  У квітні голова учнівської ради «Лідер» Валерія Бойчук провела 

онлайн-тренінг з активістами «Культура демократії  у школі», де лідери 

класів  виконали вправи «Демократія через цитати», «Що таке демократія?» 

«Діамант демократії»,  «Мої почуття щодо диктатури», «Картки демократії 

для всіх», «Що я роблю для розбудови демократичної культури вже зараз?», 

«Демократична/ий я у майбутньому», «Країна гідності». 

                  Голова учнівської ради "Лідер" Валерія Бойчук взяла участь у 

Всеукраїнському арт-челенджі «Слово, чому ти не твердая криця!», 

приуроченому відзначенню 150 років з дня народження Лесі Українки 

Метою заходу є залучення дітей та молоді до кращого надбання української 

культурної спадщини, просвітницької роботи та національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді засобами українського мистецтва. Валерія обрала 

номінацію «Реп-Біографія Лесі Українки» (авторські твори). Для участі члени 

учнівського самоврядування   підготували відео - реп читання цікавих фактів 

з біографії Лесі Українки. До відео було залучено учня 4-А класу Бойчука 

Артема та учнів 2-А класу. Учасники були нагороджені дипломами 

українського державного центру позашкільної освіти. 

                   Також члени учнівського самоврядування долучалися до 

проведення всіх заходів, що проходили у закладі освіти. 

           До Дня пам’яті Героїв Крут учні 7-А класу  під час заходу "Тут юнь, 

прекрасна і свята, встелила землю в мить єдину..." поринули в глибину історії 

України, пригадали такі її сторінки, як трагічні події  Голокосту, 

патріотичний День Злуки та вшанували пам'ять  Героїв  . 

            У січні учні 10 класу  Зірненського ліцею вшанували пам`ять Героїв 

Небесної Cотні, пригадавши біографію  наймолодших з них, а також 

місцевого Героя Івана Городнюка. Старшокласники  підготували відео про 

події на Майдані 2013-2014 років, читали вірші, вшанували Героїв хвилиною 

мовчання. 

              Дотримання правил гігієни — проста річ, що може 

убезпечити нас від захворювань та зробити великий вклад у 

підтримку здоров’я загалом. Саме гігієна є важливою частиною здорового 

способу життя, а особливо у період епідемії інфекційних захворювань. Саме 

тому в кімнаті школяра для учнів 1-4-х класів  під час перерв проводилася 

гра «7 планет чистоти», матеріали до якої наші учні отримали в  подарунок 

за  участь в  танцювальному онлайн конкурсі #здоровотанцюю від Юнісеф 
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Україна. Під час гри школярі молодшої ланки повторили правила 

гігієни, подорожуючи різними планетами (Планета  Умивання, Планета 

Чищення Зубів, Планета Миття Рук, Планета Миття Посуду, Планета 

Чищення Рушників, Планета Прання Одягу) та вирішували різні проблеми 

щодо гігієни аби врятувати жителів планет.  

              В рамках Шевченківських днів учні 5-А класу підготували 

тематичний захід щодо вшанування пам`яті великого Кобзаря "Нам треба 

твого голосу, Тарасе!", де читали вірші поета, переглянули його картини, 

інсценізували уривки з біографії Т.Шеченка. Особливу увагу звернули на 

його боротьбу за рідну мову, що  наразі є дуже актуально.  

                З метою попередження правопорушень серед підлітків у березні 

відбулася онлайн зустріч старшокласників Зірненського ліцею  із 

працівниками ювенальної превенції на тему "Вчинки та наслідки", де хлопці 

старших класів мали можливість познайомитися із видами злочинів, їх 

наслідками та методами покарання за вчинення злочинів.  

Про те, що чекає підлітків за межею дозволеного законом, а саме про 

кримінальну та адміністративну відповідальність неповнолітніх йшла мова у 

читальному залі районної дитячої бібліотеки. Лекції з профілактичною 

метою провели у форматі онлайн старший інспектор сектору ювенальної 

превенції Рівненського районного управління поліції Наталія Трофимчук 

спільно з фахівцем Березнівського районного сектору філії Центру пробації у 

Рівненській області Вікторією Ткачук. Де закінчуються дитячі витівки і 

починається шлях до правопорушень, як не допустити цих негативних явищ 

у соціумі, куди звертатися, якщо стали свідком злочину? Ці та багато інших 

питань обговорили учасники зібрання «Підліток і злочин». 

Засоби масової інформації, насамперед інтернет мережа, нерідко наче 

зумисно спокушають до вчинення злочинів, надаючи протиправним вчинкам 

певного романтизму. Втім, як розповіли волонтери пробації Анатолій 

Лісовський та Валерій Широков, за колючим дротом романтика закінчується 

і починається незворотне марнування молодих років. 

              Учні 1-х класів Зірненського ліцею протягом тижня до Дня здоров’я 

були активними учасниками  колективної  творчої справи "Найцінніший 

скарб людини - це здоров`я", присвяченої Дню здоров`я і спорту, що 

проходив у кімнаті школяра з дотриманням усіх протиепідеміологічних 

вимог. Діти грали в настільну гру "7 планет чистоти", обговорили та 

зафарбували розмальовки про здоровий спосіб життя, зняли відеоролик з 

власними порадами щодо здоров`я, а також створили колаж "Найцінніший 

скарб людини - це здоров`я", де показали складові здоров`я людини. 



                     У своїй роботі «Серце віддаю дітям» Василь Сухомлинський дає 

вчителям таку пораду: «Ідіть у поле, у парк, пийте з джерела думки, і ця жива 

вода зробить ваших вихованців мудрими дослідниками, допитливими 

людьми і поетами». 22 квітня в День Землі всі працівники Зірненського 

ліцею максимально скористалися мудрою порадою великого педагога і 

провели інтегровані уроки життя на природі, під час яких об'єднали  теми з 

різних предметів. Та основними уроками на сьогодні були уроки екології і 

ЛЮДЯНОСТІ. Бо після такого "генерального" прибирання біля нашого 

місцевого сміттєзвалища ті учні, які долучилися до акції, ніколи не викинуть 

своє сміття посеред дороги, в полі чи в лісі. А учні початкової школи 

донесуть свій фантик з цукерок  до смітничка, бо вміють самостійно 

господарювати на шкільному подвір'ї.   

                 До Дня пам'яті Чорнобильської трагедії учні 6-А класу підготували 

реквієм "Люди, встаньмо мовчки на хвилину", під час якої пригадали трагічні 

епізоди 1986 року, переглянули відеохроніку подій та вшанували пам'ять 

загиблих ліквідаторів.   

              Відповідно річного плану роботи закладу освіти та у зв’язку з 

проведенням цілеспрямованої профілактичної роботи з учасниками 

освітнього процесу щодо профілактики травматизму невиробничого 

характеру, виховання поважного ставлення до безпеки людини, формування 

у підростаючого покоління світоглядних та етичних основ здорового способу 

життя,  у Зірненському ліцеї з 26 по 30 квітня 2021 року проходив Тиждень 

знань з безпеки життєдіяльності,  охорони праці. Протягом  Тижня 

проведено практичний тренінг з евакуації дітей та працівників з приміщень 

навчального закладу «Дії за сигналом «Увага всім!», години спілкування 

«Іноді гра не доводить до добра», «Вчимося берегти своє життя», «Вогонь-

ворог чи друг?» (3-4 класи), рольову гру «Сміливим будь» (5-6 

класи),  перегляд відеофільму «Надзвичайні ситуації. Пожежі», 

«Вибухонебезпечні предмети» (7-9 класи), відкриті уроки  з цивільного 

захисту, відкриті уроки  з цивільного захисту (2 та 6 класи), змагання з 

цивільного захисту між учнями 9-11 класів конкурс малюнків «Охорона 

праці очима дітей» (2-8 класи),  випуск стінгазети «Тиждень з безпеки 

життєдіяльності в ліцеї» (ГПД). 

             До Дня пам`яті і примирення для учнів 8-А класу  було проведено  

Урок звитяги, під час якого здобувачі освіти вшанували пам`ять жертв 

Другої світової війни покладанням квітів біля обеліска Слави. Вони 

виготовили власноруч емблеми-маки, переглянули відеоролики про трагічні 

роки нашої держави, пригадали хронологію подій, читали вірші.  



             Протягом трьох днів учні 11 класу проходили навчально-польові 

заняття з предмета "Захист України", під час яких відпрацювали практичні 

навички з надання домедичної допомоги: при раптовій зупинці дихання, при 

порушенні прохідності дихальних шляхів, при кровотечах, накладання шин 

на верхню та нижню кінцівки, накладання пов`язок на рану, удосконалили 

навички стрільби, навички поведінки військових умовах.  

            Напередодні світлого свята  Христового Воскресіння протягом 

тижня  у Зірненському ліцеї активно проходила акція «Великодній кошик для 

захисника України», в рамках якої учні, батьки та працівники ліцею зібрали 

гостинці для бійців ООС, а саме солодощі, каву, чай, сухофрукти, сало, 

гриби,  інші продукти харчування, робочі рукавиці та  дитячі малюнки і 

листи. Загалом 20 ящиків провізії  передали до Березнівської міської ради,  де 

організовується надання допомоги військовим, які несуть службу на Сході 

України.   

                  До Дня Європи в Україні старшокласники нашого ліцею підняли 

над закладом освіти прапор Європейського союзу  поряд з прапором України. 

                  У третій четвер травня Зірненський ліцей засяяв особливими 

кольорами української вишиванки. Не зважаючи на похмуру погоду, у 

нашому закладі освіти буяла весна, бо і здобувачі освіти, і працівники ліцею 

з великим задоволенням і гарним настроєм вдягнули вишиванки у цей день.  

               У травні агітбригада Зірненського ліцею "ЗдороВО" виборола  ІІ 

місце  у районному етапі Всеукраїнського фестивалю "Молодь обирає 

здоров`я" (дистанційний формат).  

              До Міжнародного дня захисту дітей на подвір`ї ліцею відбувся 

вуличний концерт за участі вихованців КЗ "Березнівська музична школа" по 

класу баян та акордеон. Юні музиканти показали свій талант, поділилися 

досвідом, здобутим під час навчання в музичній школі, а також розважили 

учнів ліцею, подарувавши музичну веселу перерву. А вихованці ГПД 

організували виставку малюнків "Літо наше веселкове" 

              Напередодні літніх канікул інспектори ювенальної превенції 

Рівненського районного управління поліції Світлана Бойчура та Наталія 

Трофимчук провели профілактичні бесіди з учнями 5-8-х класів Зірненського 

ліцею про відповідальність за вчинення протиправних дій та толерантне 

спілкування з однолітками і дорослими. Протягом зустрічі підліткам були 

роз’яснені їхні права та обов’язки, як громадян України, правила поведінки 

під час освітнього процесу, канікул, а також відповідальність за вчинення 

правопорушень. Особливу увагу правоохоронці приділили темі безпечної 

поведінки на дорозі та на водоймах під час літніх канікул. Інспектори 

відповідали на запитання, що цікавили школярів, надавали змістовні 



відповіді та поради, нагадали присутнім номери телефонів відповідних 

служб, куди вони можуть звернутися в разі настання складної ситуації. Увага 

працівників ювенальної превенції була зосереджена на недопущенні 

неповнолітніми адміністративних та кримінальних правопорушень, 

відповідальності за їх скоєння, а також пропаганді здорового способу життя. 

Учні 1-4-х класів захопливо слухали розповідь старшого інспектора Сектору 

реагування патрульної поліції Олександра Лісунова про дотримання правил 

дорожнього руху пішоходами та велосипедистами, про відповідальність на 

дорозі і безпечну поведінку під час літнього відпочинку. 

Діти оглянули службовий патрульний автомобіль, біля якого влаштували 

справжню фотосесію. 

                 Останній дзвоник у Зірненському ліцеї пройшов з дотримання всіх 

протиепідемічних вимог у три етапи: для учнів початкової, середньої та 

старшої школи. Після урочистостей  кожен клас провів свої святкові години 

спілкування з батьками та вчителем на відкритому повітрі. Було підведено 

підсумки роботи за весь навчальний рік, вручено Похвальні листи та подяки 

учням і вчителям за участь у дистанційних конкурсах і позакласну роботу. 

Учні 4-х класів продовжили традицію та подарували вишиті рушники із 

своїми прізвищами у музей, а випускники привітали всіх вчителів святковою 

піснею.  
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